	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

	Název úlohy:   5.6 III. Newtonův zákon
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1) Jakou velikost mají síly jejichž velikost měříme siloměry? Jaký mají směr? Která ze sil vzniká dříve?

Síly mají stejnou velikost, opačný směr a obě vznikají a zanikají ve stejný okamžik.
2) Jak se změní výsledek měření, pokud mezi siloměry vložíme provázek?

Výsledek měření se nijak nezmění. Síly budou mít opět stejnou velikost, opačný směr a budou vznikat a zanikat ve stejný okamžik.
Doplňující otázky:

1) Graficky znázorněte pružnou srážku dvou vozíčků.
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